

# Boldog nap a Sono Felicivel

Ezt ígérte a Sono Felici – a név jelentése is „boldogok” – Énekegyüttes és a Konklúzió Zenekar koncertjére hívogató plakát, s az ígért valóra is vált a múlt héten szombaton a Tessedik Sámuel Múzeumban. Előbb az énekegyüttes produkcióját láthatta és hallhatta a közönség, melynek során tradicionális afrikai népdalok és gospelek csendültek fel. A műsor második részében közös, énekkari-zenekari produkciók hangzottak el, köztük a koncertnek címet adó „O Happy Day” is. A közönség viharos tapsal honorálta a második blokk befejező számát, a Gospel-misé.

Végezetül a Konklúzió Zenekar műsora hangzott el, akik a jazzmuzsika kedvelőinek szereztek további boldogságot műsorukkal.



## Vasárnap megcsináljuk!

A Körös Volán Autóbuszközlekedési Zrt. ajánlotta fel azt a buszvárót, amit 2008. február 19-én állítottak végleges helyére Érparton, a Bednár kocsmával szemben.



A tavaszi napsütésben csillogó „Szövetkezeti megálló” lexánnal fedett, csatornával és paddal felszerelt, oldalfalai edzett üvegből készültek. Egyszerű, de nagyszerű alkalmatosság az esős, szeles és hideg időjárás elviselésére a busz érkezéséig. Különös tekintettel arra, hogy ezen a helyen nagy létszámú az óvoda és az iskolás korú utazó közönség, gyakran váraкоznak idősek, vagy orvoshoz utazó betegek is. A telepítéshez szükséges 8m2 beton alapzatot Szarvas Város Önkormányzata állta, Dernovics László képviselő – jó szokásához híven – pedig a váró elkészítéséhez társadalmi munkásokat toborzott az érparti szőlők lakói közül. Mint később azt összeadták a segítők, 12 ember munkája fekszik az utasváró létrejöttében, akik két hétvégén összefogtak és ástak, zsáloztak, betonoztak. Most már nem fúj át a kabátban a szél, az eső sem csepereg a kisgyermek arcába, amíg a buszt várja. A körzet képviselője elmondta, hogy a beton járólapokat kell még a váró elé lefektetni és a plexi mögötti részt kibetonozni. Nem kérdés, hogy mi lesz a feladat sorsa: Vasárnap megcsináljuk! Hangzott a válasz a környék lakóitól, akik örömmel vették használatba az eddig nélkülözött buszvárót.

- Maya -

## Tavaszi nagytakarítás

Tisztelt szarvasi polgárok, lakóközösségek, vállalkozások, civil szervezetek, iskolák!

Közös otthonunk ez a város! Eljött a nagytakarítás ideje, ne hagyjuk a munkát másokra!

Lakóhelyünk, környezetünk tisztántartása, az élhető körülmények kialakítása mindenki számára fontos. Szükséges a közös összefogás, a komfortos környezetünk kialakításában, hogy jól érezzük magunkat az utcán, parkokban, az üzletek előtt, szórakozóhelyek, intézményeink, iskoláink környezetében.

Tisztelt Szarvasiak, Lakóközösségek, Intézmények, Vállalkozások!

Itt a tavasz, mindenki rendbeteszi a portáját, de ne feledkezzünk meg a kerítésen kívüli takarításról sem !!

A zöld hulladékot, -levelet, gallyakat, -a KOMÉP takarítási akciójához csatlakozók március 1-én és 2-án, valamint március 8-án és 9-én reggel 7órától 17 óráig díjfizetés nélkül rakhatják le a KOMÉP hulladékudvarában.

Tegyünk mindnyájan a tisztaságért!

Város és Környezetvédő Egyesület

Városi rendelet szabályozza az ingatlanok előtt lévő járda és a mellette lévő burkolatlan közterületek tisztántartását, amely a tulajdonosok feladata.

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. emelt létszámú tavaszi nagytakarítást kezd 2008. február 29-én.

Kövessék példánkat!

Segítséget nyújtunk az összeszedett növényi eredetű hulladékok díjmentes elhelyezésében a városi hulladékkezelő telepen (Szarvas, Ipartelep u. 2.) és korlátozott lehetőséggel, bejelentés alapján a szállításban is.

A növényi eredetű hulladékok díjmentes átadására 2008. március első és második hétvégén lesz lehetőség.

Szarvasi KOMÉP Kft.

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KERESZŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA  
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.  
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308009